

27 НОЯ 1975

ЛЕНИНСКОЕ ЗНАМЯ  
Г. МОСКВА



МОСКВА. Зал Театра кукол на улице Спартаковской заполнили ребята с синими пионерскими галстуками. Дети единственной в Москве немецкой школы пришли на спектакль Московского областного театра кукол по пьесе Инги Борде «Госпожа Метелица». Перед спектаклем переводчица пьесы Евгения Ильмах рассказала немецким школьникам содержание пьесы, но опасение, что русский текст ребятам будет непонятен, было напрасным. Дружный смех сопровождал веселый спектакль, и горячие аплодисменты были наградой артистам областного театра — участникам Недели пьес драматургии ГДР.

Областной Театр кукол выезжал во многие города Подмосковья, и везде его спектакли пользовались неизменным успехом.

А. ЛОБОДАНОВ.

